



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE PÉNZÜGYI, JOGI BIZOTTSÁGA

Szám:1/67-19/2019.

Jegyzőkönyv

Készült: 2019. február 14-én 09:48 órakor a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott Pénzügyi, Jogi Bizottság rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak a Pénzügyi, Jogi Bizottság részéről:

Dr. Boldizsár Erzsébet bizottsági alelnök
Raffai Róbertné bizottsági tag
Szabó György bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak: Ruzsics Ferenc polgármester

Dr. Horváth Teréz jegyző
Dr. Skoda Lilla jogi és szervezési osztályvezető
Szigligeti Aladár városüzemeltetési osztályvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Németh Jánosné igazgatási osztályvezető
Szigeti Gáborné ügyintéző

Dr. Boldizsár Erzsébet, a Pénzügyi, Jogi bizottság alelnöke köszöntötte a megjelenteket, 09:48 órakor az ülést megnyitotta, és megállapította, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Mohácsi József bizottsági tag és Dr. Szalóki Jenő bizottsági tag igazoltan van távol. A bizottság részéről a napirendi ponttal kapcsolatban észrevétel nem érkezett, ezért szavazást kért a napirendi pontra.

Napirend:

1. Keszthely Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének megalkotása (előterjesztés kiegészítés)

A bizottság a napirendi pontot 3 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

1. Keszthely Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének megalkotása (előterjesztés kiegészítés)

Dr. Boldizsár Erzsébet, a bizottság alelnöke ismertette az előterjesztést.

Szabó György bizottsági tag megkérdezte, hogy a VÜZ Kft. parkoló üzemeltetésének emelésén felül van ez az emelés? Javasolta, hogy ne a VÜZ Kft-t terheljék meg ezzel, az általános tartalékból vegyék el a hiányzó 5 millió forintot.

Ruzsics Ferenc polgármester elmondta, hogy ez egy rendeletmódosítási kezdeményezés, ezt vagy elfogadja a testület vagy nem, de ezen változtatni már nem tud. A költségvetés módosítására még van lehetőség.


Dr. Boldizsár Erzsébet, a bizottság alelnöke mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a rendelettervezetre.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a rendelettervezetnél 1 igen szavazattal és 2 nem szavazattal nem született érvényes döntés.


Dr. Boldizsár Erzsébet, a bizottság alelnöke megköszönte a hivatal és a bizottság munkáját és 09:53 órakor az ülést bezárta.


Dr. Boldizsár Erzsébet
Pénzügyi, Jogi Bizottság
alelnöke




Szabó György
Pénzügyi, Jogi Bizottsági
tag

A jegyzőkönyvet készítette:


Németh Katalin
jegyzőkönyvvezető